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V tuzemských chovech skotu mj. probíhá od roku 2006 Národní program ozdravování od in-
fekční bovinní rinotracheitidy skotu (IBR). Loni se dále úspěšně dařilo zvyšovat počet ozdrave-
ných chovů. Koncem roku 2015 tak bylo prostých nákazy takřka 96 % procent hospodářství,
na nichž se chová téměř 94 % veškerého skotu v ČR. S cílem zajistit zdravotní nezávadnost drů-
bežího masa a konzumních vajec pokračovaly v roce 2015 v chovech drůbeže Národní pro-
gramy pro tlumení výskytu salmonel.

K poklesu výskytu salmonel došlo ve všech sledovaných kategoriích.

V uplynulém roce dále probíhal také cílený monitoring u uhynulých divokých prasat, který byl
spuštěn v reakci na výskyt afrického moru prasat v sousedním Polsku. Kromě vlastního sledo-
vání nákazové situace byly v loňském roce prováděny také kontroly dodržování legislativy.
Kontrolována byla především preventivní opatření v chovech, ale také např. používání veterinár-
ních léčiv. Důležité byly rovněž kontroly žadatelů o dotace. Nedodržení požadavků legislativy by-
la zjištěna zhruba u devíti procent kontrol.

Připravenost veterinárního dozoru na výskyt krizových situací prověřilo v loňském roce několik
společných cvičení s dalšími dozorovými orgány. Například v červnu 2015 cvičili úřední veteri-
náři s kolegy z veterinární služby Armády ČR zásah v případě, že by došlo k výskytu slintavky
a kulhavky a afrického moru prasat v chovu hospodářských zvířat Při jiném cvičení 
v Karlovarském kraji trénovali společně s vybranými složkami Integrovaného záchranného
systému zásah při vzniku ptačí chřipky v chovu nosnic. Další společné cvičení s AČR se usku-
teční již zanedlouho ve vojenském výcvikovém prostoru Boletice.

Soukromé laboratoře mohou nově podávat SVS hlášení o vyšetřeních divočáků na přítomnost
svalovce on-line

Soukromé laboratoře mohou nově jednodušším způsobem podávat Státní veterinární správě
(SVS) povinná hlášení o vyšetření masa divočáků na přítomnost parazita svalovce (Trichinella
spp.). SVS jim za tímto účelem zpřístupnila na svých internetových stránkách on-line formulář.
Ten umožní podávat hlášení pohodlně prostřednictvím internetu v průběhu celého roku, čímž
odpadne obsáhlá administrativa v závěru vyšetřovacího období.

Nový formulář je laboratořím přístupný na tomto odkazu:
http://eagri.cz/public/app/svs_pub/formulare/

Pro koho je tato stránka určena?

Příjemci zásilek potravin živočišného původu z EU
Každý, kdo přijme ze země EU zásilku potravin živočišného původu je povinen předem ozná-
mit krajské veterinární správě definované informace týkající se zásilky. Včasným vyplněním 
a odesláním příslušného formuláře je tato povinnost splněna.(vyhláška 172/2015 o informační
povinnosti příjemce potravin v místě určení).
Možnost použití formuláře podléhá, z důvodu bezpečnosti, jednoduché registraci s ověřením
platnosti emailové adresy, která se zároveň stane přihlašovacím jménem (Login). Heslo a nabí-
zené formuláře si nastavuje uživatel sám.

pokračování na str. 18
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